
 

 

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2021 - 2022 

ANALYSIS REPORT 

Feedback Collected from 3418 Students 

Sl. 
No. 

Particular Strongly 
Agree 

Agree Neutral Disagree 

1 
Curriculum includes latest developments in the 
field and generates interest 

82.32% 17.53% 0.15% 0.00% 

2 
Curriculum meets local, national, regional, and 
global developmental needs 

79.38% 20.43% 0.19% 0.00% 

3 
Curriculum integrates entrepreneurship, 
employability, and skill development    

80.62% 19.15% 0.23% 0.00% 

4 
Curriculum incorporates professional ethics, 
human values, gender, environment and 
sustainability 

78.02% 21.83% 0.15% 0.00% 

5 
Cross-cutting contemporary issues are addressed 
through Add-on Courses 

85.30% 14.63% 0.08% 0.00% 

6 
Institution takes active interest in promoting 
internship/ student exchange/field visit 
opportunities for students 

85.97% 13.84% 0.19% 0.00% 

7 
Curriculum develops required competencies and 
fulfills course outcomes 

87.61% 12.05% 0.34% 0.00% 

8 
Teachers use Experiential, Participative and 
Problem-solving methods to impart curriculum 

83.25% 16.63% 0.11% 0.00% 

9 
ICT tools, LMS and learning resources are 
effectively used for curriculum delivery 

91.56% 8.29% 0.15% 0.00% 

10 Timely completion of syllabus 86.35% 13.50% 0.15% 0.00% 

 Excellent Very 
Good 

Good Need 
Improvement 

11 Effectiveness of Curriculum Delivery 84.04% 15.89% 0.08% 0.00% 

12 
Effect of the College academic activities in my 
professional life 

83.37% 16.44% 0.19% 0.00% 

13 Values and Ethics imbibed from the college 89.31% 10.48% 0.21% 0.00% 

14 
Overall Curriculum and teaching-learning 
experience in the college 

90.38% 9.53% 0.10% 0.00% 
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